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Pe 29 iunie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a participat în calitate de
partener la desfășurarea Galei Șefilor de promoție 2017, organizată de către Senatul Studențesc al
UTM. Evenimentul se află la a doua ediție și a avut scopul de a premia studenții cu performanțe
academice semnificative, primordiali fiind șefii de promoție, studenți care au susținut deja licența.

În deschidere, Rectorul UTM, Viorel Bostan, a remarcat meritele și realizările academice obținute de
către studenții instituției, numindu-i ”ambasadori” ai excelenței și inventivității. De asemenea, a
subliniat faptul că în cadrul universității este susținută ideea de autoguvernare studențească, iar
acest eveniment fiind un exemplu concludent.

Lilia Bolocan, Director General AGEPI, invitat de onoare al evenimentului,  a felicitat studenții din sală
pentru rezultatele înalte, menționând că este un privilegiu de a se afla la festivitatea de  premiere a
celor mai buni studenți, care au manifestat performanță și creativitate pe parcursul procesului de
studii. AGEPI este instituția care susține și promovează tinerii talentați și ingenioși, inventivi. În
același context, s-a menționat faptul că UTM se numără printre instituțiile de învățământ din
Republica Moldova, care are cele mai frumoase realizări în domeniul proprietății intelectuale, astfel,
studenții fiind invitați să participe la ediția de anul acesta a Expoziției Internaționale Specializate
INFOINVENT.

Studenții au fost premiați pe categorii, printre care: Bursierii anului 2016-2017, Premiile Senatului
Universitar pentru studenți în domeniul creativității tehnice, Studenți participanți la diverse
competiții inginerești, naționale și internaționale, etc.

În cadrul galei au fost premiați 100 de studenți, iar absolvenților care vor decide să își continue
studiile la ciclul de masterat în cadrul UTM, vor dispune de anumite facilități.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/10568  
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